



# नेपाल प्रशासनिक प्रशिक्षण प्रतिष्ठान Nepal Administrative Staff College

"...devoted to making differences positively."

प.सं. यस प्रतिष्ठानले नेपाल सरकारका राजपत्राङ्कित द्वितीय श्रेणीका अधिकृतहरूका लागि मिति २०७६/०९/२१ गतेदेखि संचालन गर्न लागेको च.नं. Advanced Course on Management and Development विषयक ३५ दिनको सेवाकालीन प्रशिक्षण कार्यक्रममा तपसिल बमोजिमका द्वितीय श्रेणीका अधिकृतहरूको मनोनयन स्वीकृत भएको व्यहोरा जानकारी गराउँदै प्रशिक्षणमा सहभागिताका लागि मिति २०७६/०९/२१ गते बिहान, ९:३० बजे, नेपाल प्रशासनिक प्रशिक्षण प्रतिष्ठान, जावलाखेल, ललितपुरमा उपस्थित हुन अनुरोध गर्दछौं ।

सि.न.	कार्यालय	नाम
१	प्रधानमन्त्री तथा मन्त्रिपरिषद्को कार्यालय	श्री कविता फुयाल
२	प्रधानमन्त्री तथा मन्त्रिपरिषद्को कार्यालय	श्री सुशील प्रसाद आचार्य
३	संघीय मामिला तथा सामान्य प्रशासन मन्त्रालय	श्री रेशमलाल कँडेल
४	संघीय मामिला तथा सामान्य प्रशासन मन्त्रालय	श्री विनोद कुमार पोखरेल
५	उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय	श्री सागर मिश्र
६	भौतिक पूर्वाधार तथा यातायात मन्त्रालय	श्री महेश कुमार ईशर
७	भौतिक पूर्वाधार तथा यातायात मन्त्रालय	श्री अरुण कुमार कटुवाल
८	ऊर्जा, जलस्रोत तथा सिंचाई मन्त्रालय	श्री राजेन्द्र प्रसाद शर्मा
९	परराष्ट्र मन्त्रालय	श्री जंग बहादुर गुरुङ
१०	परराष्ट्र मन्त्रालय	श्री शत्रुध्वन प्रसाद शर्मा पोखरेल
११	शिक्षा, विज्ञान तथा प्रविधि मन्त्रालय	श्री यादवचन्द्र निरौला
१२	महिला, बालबालिका तथा जेष्ठ नागरिक मन्त्रालय	श्री कृष्ण प्रसाद भूसाल
१३	मुख्यमन्त्री तथा मं. प. को कार्यालय, कर्णाली प्रदेश	श्री शेर बहादुर श्रेष्ठ
१४	मुख्यमन्त्री तथा मं. प. को कार्यालय, प्रदेश नं. ५	श्री ध्रुव बहादुर कुँवर
१५	मुख्यमन्त्री तथा मं. प. को कार्यालय, गण्डकी प्रदेश	श्री गायत्रीराज वाग्ले
१६	राष्ट्रिय अनुसन्धान विभाग	श्री राजन प्रजापति
१७	राष्ट्रिय योजना आयोग	श्री इश्वरी प्रसाद भण्डारी
१८	अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोग	श्री नारायण प्रसाद दाहाल
१९	संस्कृति, पर्यटन तथा नागरिक उड्डयन मन्त्रालय	श्री प्रमोद नेपाल
२०	विश्वविद्यालय अनुदान आयोग	श्री राममणि गौतम
२१	प्रहरी प्रधान कार्यालय	श्री ईश्वर कार्की
२२	सशस्त्र प्रहरी बल	श्री चेतराज जोशी
२३	संघीय संसद सचिवालय	श्री उदय कुमार भण्डारी
२४	संघीय संसद सचिवालय	श्री बसन्त राज सिग्देल
२५	शहरी विकास मन्त्रालय	श्री खेमराज उपाध्याय
२६	शहरी विकास मन्त्रालय	श्री सचिन्द्र कुमार देव
२७	त्रिभुवन विश्वविद्यालय नेपाल ल क्याम्पस	श्री रोशनी चित्रकार
२८	मनमोहन कार्डियोथोरासिक भास्कुलर तथा ट्रान्सप्लान्ट सेन्टर	श्री टंक प्रसाद हुंगाना
२९	रजिष्ट्रारको कार्यालय, त्रिभुवन विश्वविद्यालय	श्री सिद्धि भक्त श्रेष्ठ
३०	उच्च शिक्षा सुधार परियोजना कार्यान्वयन कार्यालय	श्री भीम बहादुर श्रेष्ठ